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CORRIGENDUM NR. 3 
 

de modificare a Ghidului solicitantului Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dina-
mice pentru o economie inteligentă, Acțiunea 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, 

Intervenția 1.1.2 Dezvoltarea capacităților private de CDI, cod apel: PRC/525/PRC_P1/OP1 
 
 
Având în vedere: 

- Decizia nr. 37/28.02.2024 a Comitetului de Monitorizare al PR Centru privind aprobarea metodologiei și 
criteriilor de evaluare și selecție aferente Priorității 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi 
dinamice pentru o economie inteligentă, Acțiunea 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul 
întreprinderilor, Intervenția 1.1.2 Dezvoltarea capacităților private de CDI. 

- Decizia Directorului AM PR Centru nr. 45/29.08.2024 privind aprobarea Ghidului solicitantului aferent 
Priorității 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă, 
Acțiunea 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, Intervenția 1.1.2 Dezvoltarea 
capacităților private de CDI. 

- Decizia nr. 86/23.12.2024 privind aprobarea Corrigendum nr. 1 de modificare a Ghidului  solicitantului 
pentru Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie 
inteligentă, Acțiunea 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, Intervenția 1.1.2 
Dezvoltarea capacităților private de CDI, cod apel: PRC/525/PRC_P1/OP1 

- Decizia nr. 102/31.01.2025 privind aprobarea Corrigendum nr. 2 de modificare a Ghidului  solicitantului 
pentru Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie 
inteligentă, Acțiunea 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, Intervenția 1.1.2 
Dezvoltarea capacităților private de CDI, cod apel: PRC/525/PRC_P1/OP1. 

- Decizia CM PR Centru nr. 61/26.03.2025 privind aprobarea metodologiei și criteriilor de evaluare și selec-
ție aferente Priorității 1 - O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie 
inteligentă, Acțiunea 1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT (Transfer Tehnologic) în folosul întreprinderilor, 
Intervenția 1.1.2 Dezvoltarea capacităților private de CDI, actualizată. 

 

Autoritatea de Management pentru Programul Regiunea Centru 
emite următorul Corrigendum: 

 
 

1. Se modifică Ghidul Solicitantului aferent apelului PRC/525/PRC_P1/OP1, după cum urmează: 

 Ghidul solicitantului – secțiunea 4.3.2. Data și ora închiderii apelului de proiecte: 
” Data și ora de închidere a depunerii de proiecte: 30.05.2025, ora 12.00” 
 

 Ghidul solicitantului – secțiunea 8.4 Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de evaluare tehnică și financi-
ară: 

” [...] - cererile de finanțare depuse în a patra sesiune a apelului (lunile 6 și 7), după parcurgerea etapei de 
evaluare tehnică și financiară și după soluționarea tuturor contestațiilor aferente acestei sesiuni, dacă au obținut 
cel puțin 65 de puncte, atât din primele 3 tranșe (din cele menținute în competiție) cât și din tranșa curentă, vor 
intra în etapa de contractare în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute în urma evaluării tehnice și 
financiare, cu condiția încadrării  în alocarea financiară rămasă disponibilă.[...] 
 
Regulile de calcul a termenelor aferente mecanismului de selecție sunt următoarele: 
[...] 
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c) termenul lunar următor începe să curgă imediat după finalizarea termenului anterior, începând cu prima zi ce 
urmează după ziua în care termenul anterior s-a finalizat și se va împlini în ziua corespunzătoare din ultima lună 
a termenului respectiv, la ora 24.00;  
d) termenul lunar următor începe să curgă imediat după finalizarea termenului anterior, începând cu prima zi ce 
urmează după ziua în care termenul anterior s-a finalizat și se va împlini la data si ora închiderii apelului. [...]” 
 
Ghidul solicitantului – Corrigendum 3 face parte integrantă din prezentul corrigendum. 

 
2. Se modifică Anexa 14- Macheta financiară a Ghidul solicitantului aferent apelului PRC/525/PRC_P1/OP1, 

după cum urmează: 
Foaia 6- Proiecții financiare 
S-a corectat formula de pe rândul 148 - Total ieșiri de lichidități din activitatea de exploatare, de la Anul 2 (Co-
loana D) la anul 10 (Coloana L), cu cele corespunzătoare rândurilor 122 – Total ieșiri de lichidități din activitatea 
de exploatare a proiectului plus 147 - Total ieșiri de lichidități din activitatea de exploatare(exclusiv ieșiri aferente 
proiectului). 
 
Anexa 14- Macheta financiară a Ghidului solicitantului aferent Intervenției 1.1.2 Dezvoltarea capacităților pri-
vate de CDI - Corrigendum 3 face parte integrantă din prezentul corrigendum. 

 
 
 

Avizat, 
Dan Popa 

Director al Autorității de Management pentru Programul Regiunea Centru 
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